

# Конкурс на присуждение именных стипендий Русского географического общества за успехи в научной, образовательной и общественной деятельности в 2020 году



**РУССКОЕ  
ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ  
ОБЩЕСТВО**

Русское географического общества объявляет **конкурс именных стипендий за успехи в научной, образовательной и общественной деятельности**. Именные стипендии Русского географического общества присуждаются за успехи в научной и образовательной деятельности в сфере географии и смежных наук и за успехи в общественной деятельности, отвечающей целям и задачам Русского географического общества.

Стипендия присуждается в следующих **номинациях**:

«За успехи в научной и образовательной деятельности в сфере географии и смежных наук»;

«За успехи в общественной деятельности, отвечающей целям и задачам Русского географического общества».

## **Для кого**

К участию в конкурсе приглашаются студенты, молодые учёные, специалисты и общественные деятели в возрасте до 35 лет, имеющие успехи в научной и образовательной деятельности в сфере географии и смежных наук или успехи в общественной деятельности, отвечающей целям и задачам Русского географического общества.

## Что нужно сделать

Участникам конкурса необходимо подать заявку на [сайте](#). Все заявки должны содержать информацию о конкретных достижениях конкурсанта, а также их документальные подтверждения (сертификаты, свидетельства участника, победителя или организатора, благодарности, выписки из приказов, сканкопии, рекомендательные письма председателей региональных отделений или руководителей молодежных клубов Общества и т.д.). Учитываются все научные и общественные достижения за период с 1 января 2018 года по настоящее время.

Обращаем Ваше внимание, что в номинации «За успехи в научной и образовательной деятельности в сфере географии и смежных наук» заявка обязательно должна содержать рекомендацию от Ученого или Научно-технического совета СПбПУ, либо рекомендацию от лауреата Государственной премии СССР или России, члена Российской академии наук, члена Управляющего или Ученого советов Общества.

## Приз

Размер стипендии составляет **100 000 рублей**. Победители конкурса также вручается диплом.

## Критерии оценки

В номинации «За успехи в научной и образовательной деятельности в сфере географии и смежных наук» участников будут оценивать по количеству и качеству научных публикаций, входящих в список Высшей аттестационной комиссии (ВАК), базы данных Scopus и WoS, индексируемых Российским индексом научного цитирования (РИНЦ). Также пойдёт в зачёт участие претендентов в научных и образовательных программах, семинарах, конференциях, заслуги и победы в конкурсах и олимпиадах.

В номинации «За успехи в общественной деятельности» одним из основных критериев оценки станет количество научных или образовательных программ, фестивалей, конференций, семинаров, конкурсов и олимпиад различного уровня, в которых претендент на стипендию являлся руководителем или исполнителем проекта.

**Срок предоставления документов продлен организаторами конкурса до 30 июня 2020 года.**

Подробная информация размещена на [сайте организаторов конкурса](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс. Все вопросы необходимо направлять на почту [spbgru.moluch@gmail.com](mailto:spbgru.moluch@gmail.com), указав в теме письма название конкурса.

Просим Вас проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о своем участии по

электронной почте [srbgpru.moluch@gmail.com](mailto:srbgpru.moluch@gmail.com) с указанием следующих данных:

название конкурса

ФИО участника

название института, высшей школы/кафедры

статус студент/ молодой учёный

номинация

[person id="27"]